
 

 الفصل الاول نهايةالامتحان:  دولة فلسطين     
 التاسعالصف:               طوباس–مديرية التربية والتعليم  
   2018 \ 12\ التاريخ:  ذ.تياسير الثانوية مدرسة 
 الرياضياتالمادة :   الاسم : 

 علامات (  20)                      دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :  ضعالسؤال الأول : 
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 (علامات10)                                                                                       السؤال الثانى :

 أ = نتاذا كا -أ 19@5@3@    وكانت العلاقة  ع معرفة كالآتي, 
  (3,3( , )5 ,3( , )1,1( , )1,9(, )5,5( , )9,1 (, )3 ,5 (, )9,9)= ع

 هل ع علاقة تكافؤ , مع توضيح السبب لكل نوع 
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 ( علامات10)                                                                                    السؤال الثالث :
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 علامات(10)                                                                                       :لرابعالسؤال ا
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 علامات(4)                                                                                                :السؤال الخامس 
  6-س 3ص  = 2( الذي يحقق معادلة المستقيم  1,3-جد معادلة المستقيم المار باللنقطة ) -أ
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 علامات(6)                                                                                 : السؤال السادس
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 انتهت الاسئله

 مع تمنياتى للجميع بالنجاح والتوفيق

 امين ابوخضرمعلم الماده : 
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